THKEZERFEROMESR (XMLITA—T v )

TH22F9A15H
N—2321.00

ITWKEZRER N OBEFIRTHXERM T+ —< v FMRWET, FEREIREOLRHKETEN
FEHROERAICAIL TESITHERICKERLTLETDT, SROEZEADEREIZHF > THRBHRONBNELSHE
BRMEADYFT,

AEEHTHWD HZEICOWT
- THIEIE ) L%, 2P OEL (EEN) &, HH4 R (Control/Title) , & HIFE ]
(Control/Status) M O E &4 (Control/EditorialOffice) . % 515 # (Head/
EventID) NE—THDHEXLDOF T, FEFEFZ (Control /DateTime) Dixd H LVVEL
9, “jmx_ib:Serial” O Ti#HBI Lo Z LICHEET 5,
CRERF TR TV D a— FICET2EKE L. [ETEIEHRXML 7 +—~ v M
EFE-a—-NEHERPOESTHD,

1. Control & (EIEER)

r <Control> 7
Title> LW EFERERTitled :
<DateTime>2010-04-01T01:30:00Z</DateT ime> |
<Status>@&E</Status> I
<EditorialOffice>Esih AR R E</Editorial0ffice> :
<PublishingOffice>84fEIR #HREIH I REE</Publishingdffice> |

</Control> I

1-1 Title
EXOEH & T 1= O DERET
(] IS “TRUEERWEE ETHT 5.

1 - 2 DateTime
RERFZ,
[(f25%] FABEBS#%E UTC R DateTime B TEREHIT 5,

1 - 3 Status
ERTER,
[fRER] “@E” “IE” “HEB onwInh EiET 5.

1 -4 EditorialOffice
wEEEA,
[fZEh] ERICRREEFTO-HEERZTRET .

1 -5 PublishingOffice

RREES,
[(f25] THKBFERFEBROARRRBETHIMBEMRERREEZ list B FAXR-ZARYY) THEYT
o
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2. Head 88 (~Nv & ED)
<TargetDateTime>2010-04-01T710:30:00+09:00</TargetDateT ime>

<Event ID>&#[E R T 70 K EZE M IFHR</Event I D>

<InfoType>&F</InfoType>

<Serial>2<{/Serial>

<InfoKind> LR S EZ K IHHR</ InfoKind>

<InfoKindVersion>1.0_0</InfoKindVersion>

|

|

|

|

KEDBREHE> :

|

|

|
|

" CHead xmins="http://xml_kishou.go. jp/jmaxml1/informationBasist/”>
<Title>BM R LK ELEMFERTitled
<ReportDateTime>2010-04-01T10:30:00+09:00</ReportDateTime>
<{Headl ine>
|
|
|
| EOEC B EEBHEORE LYY MRS SEEVOSERBERI LT LI,
| Fl=, ZRXAFRMBOHEN TIIERADGEOHHBEEZRITLTLEEIL, (Text>
: <Information type="*Fb ELEMIBR">

2 -1 Title
[fEE] BXHAHRETHRRARFROBMICHE T, “THKEERFER" £EHT 5.

2 - 2 ReportDateTime
FREE
[fEER] R KREEZIZ JST REFLOD DateTime B TRET 5., BZIIESDEALT, BIXEIZ “007,

2 - 3 TargetDateTime
H S 85z
[fEER] AFEROFMREGLHEZ - BRTORESBRERT, EXEREFRIICEC,

2 -4 EventlD
Al E R
[fRE] AEBEHROBAFHRERL. AEZHARLCLLDICONTIEE,. —EDBHRTHAIZ EETTIEIFEEELRLC,

2 -5 InfoType
1EHR
[fEER] H®IC “BKR" ZHHET D,

2 -6 Serial
EHRE S

[fEER] BHRORRBES T, fIEIEXIC 1 #MA-HFTEEEHT 5. FIEEX TERMNFMEN TN > GEIE

M) &45%,

2 -7 InfoKind
RAEx—TDEREHIEER
[fRER] BT “THXETERER" =iLE.

2 - 8 InfoKindVersion
AE—TDERTEHEFHRD/N—P 3 0FES
[fEER] N—2a B S ENFHTRET S, AEFON—2 3 0B “1.0.07,

2 - 9 Headline &}

RHLESR

[(fEER] REEERBEELLIRELERETT,

Ir_<_He_ad_I ine> T e e

Text><HE>
BUBESKXTRDE=H, ERNEHEBETELIREEDBBREN ST >TLET,



2-9-1 Text

RHLX

[fEER] ZERMXZEILHT 5.
2 -9 -2 |Information &B

RH LMK REREE

[fRER]

ER A RO TR R FERBIRTEN E L EDHTRET 5
EEHT S, ER Item ZRRXIBEFERELLTE B, [H:

B type ITHIZ “TR K EERHIGHR"

CERI R & A o o RTETA | THER

L’C“‘k‘j‘%ﬂbtﬁ & 72; 2 ’C L‘é‘i%FﬁﬁTﬁJ MEm R & S -t RHETH ) ZF & &)’C.:E%JE?’%’)

<ltem>
<Kind>
<Name>Z 7 </Name>
<{Code>3</Code>
<Condition>#%&</Condition>
</Kind>
{Areas codeType="% % - & - KILIFHR TEHE"
<{Area>
<Name>{FE m1</Name>
<Code>2220800</Code>
</Area>
</Areas>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>Z 7 </Name>
<Code>3</Code>
<Condition>###5%</Condition>
</Kind>
{Areas codeType="% % - & - KILIFHR TEHE"
<{Area>
<Name>{R= D EH</Name>
<Code>2222500</Code>
</Area>
<{Area>
<Name> B {F = BT</Name>
<Code>2230100</Code>
<{/Area>
<{Area>
<Name>{RF=Z Hi</Name>
<Code>2222200</Code>
</Area>
<{/Areas>
</Item>
<ltem>
<Kind>
<Name>fZB&</Name>
<Code>1</Code>
<Condition>fZB&</Condition>
</Kind>
{Areas codeType="&R % - #E - XILIEHRHETHE"
<{Area>
<Name>= Lt Em</Name>
<Code>2220700</Code>
</Area>
<{Area
{Name>#t;£1</Name>
<Code>2221200</Code>
<{/Area>
</Areas>
</l tem>

</Information>
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2-9-2-1 Item&B
B4 D KIREBRER
[fE5R] ERKind RUEHR Areas ZENEN 1 BFERELTHSL., ERKind ITIEZFER (TH=ICERMx R
EE O RHETAT ) TR L CER RIS & 78 > TO DR RMETA | TERARRMIS & 73 o F= 3t R iTHT
1 ORA) 12T 51EHR. EFR Areas [CIEARTETHICET HEHREZREHKT 5.

2-9-2-1-1 Kind&p
&R BT S1ER
[fRE%] 1ERICEET S 1RmERET 5, BEIXTRDAY,
(1) FHFzITERR R & > =R HETH,
EH Name & “E8" #iE&HT D,
E% Code [% “3” ZiEHT 5.
E& Condition & “BR" #iL&#HT 5.
(2) ## L TR K L 4> TV B RHRTETH,
EH Name [ “E8” #iL&HT 5.
E% Code [% “3” %iEHT 5.
E& Condition (X “Ht&k" ZiLET 5.
(3) ZaifEgihig & 4 > - xR HETH,
B3k Name (& “MER” #5EHT 5.
E%K Code [F “1” £3HT 5,
E& Condition I% “fRRR” #EHIT 5.

2-9-2-1-2 AreasEp
Kind 8803831324 ¥ 5 Rt R ETR
(#2351 B Area £3%4 T SR RHEM O (T4, Bl codeType [F “KR% - #E - KILESR HETHE" %
EHT 5.

2-9-2-1-2-1 Area$f
R TETR O1FEHR
[fEE5] =% Name RUEZHR Code 2ZTNENn 1 BFERE L THED, EX Nane DEIEIXEHETF A, E3x Code D
EFARHTEIAH DI — F T, 23— F& code. ArealnformationCity (5 1.5.3.2, F#IEAIZRR) DESR
Name [Zxtfsd 52— R ZEEEHT 5,

R e N -



3. Body & (HN&ER)
BrOBLLIRERER

[%ﬁﬂjﬁilﬂgw&@LEaakmﬂmLEiﬂ&ﬂ@ﬂi&éiﬁiﬁtd@%§§;¢gﬂigL _______
<Body xmlns="http://xml.kishou. go. jp/jmaxml1/body/meteorologyl/”>

<TargetArea>
<Name>&%F# 18 </Name>
<Code>220000</Code>
</TargetArea>
MNarning type="1TH KELHMIFHR">
(B&)
</Marning>

|

|

|

|

|

|

|

|

|

: <0fficelnfo>

| {0ffice type="#BEFFIR">

I <Name> &% ] R </Name>

: <ContactInfo>054-221-3041 (F%[EEZFHEMEIZE) </ContactInfo>
| </0ffice>

I 0ffice type="R&F">

: Name> £ Hh 5 5 %R 4 </Name>

| {ContactInfo>054-286-3411 (MG KR EFKMER) </ContactInfo>
| </0ffice>

: </0fficelnfo>

L_

3 - 1 TargetArea
* &R Hhig
[fEEh] HRNFHE(CEAT21ERELHT 5, EF Name RUEZH Code 2FNh TN 1 BFEHRELELTHED, E
% Name DEFREXMZFREDELMERET 5. EFR Code DEEFFERARFRENI—KT, a—F%
code. AreaForecastlLocalM (3 1.5.3.2, FEHMILAIERIZR) DESRE Name TGS 50— FERET 5,
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3 -2 Warning &
4R
[fRER] ZEXRTargetArea TERB LI-REXMFZFRICEFNSIRNETHHOBLZTER ItemZzFERELTHE D,
Bt type (TE(C “THKEERIEFR" =88&HT 5.

{ Narning type="t R KEEMIFR"> :
| <ltem> |
: <Kind> :
| <Name>7x L </Name> |
I <Code>0</Code> I
: {Status>7x L</Status> :
| </Kind> |
| <{Area> |
: <Name>;&:&m</Name> :
I <Code>2220300</Code> I
I <{/Area> |
: </1tem> :
I (B8) |
| <lItem> |
! <Kind> :
| <Name>7% L </Name> |
I <Code>0</Code> |
: {Status>7x L</Status> :
| </Kind> |
I <{Area)> |
: <Name>= &h</Name> :
I <Code>2220600</Code> I
I </Area> I
: </ ltem> :
| (B&) I
| <ltem> |
! <Kind> :
| <Name>fi#px</Name> |
I <Code>1</Code> |
! <Status>ARRR</Status> :
| </Kind> |
I <Area> I
: <Name>E t = mi</Name> :
I <Code>2220700</Code> I
I </Area> I
: </ ltem> :
I (B&) I
| <ltemd> I
| <Kind> :
I <Name>Z 7% </Name> I
I <Code>3</Code> I
! <Status>FF</Status> :
| </Kind> |
I <Area> |
: <Name>{F & m1</Name> :
I <Code>2220800</Code> |
| </Area> |
: </ tem> :
I (B&) I
| <l tem> |
| <Kind> |
I <Name>Z 7% </Name> I
| <Code>3</Code> |
: <{Status>##E</Status) :
| </Kind> |
| <Area> |
: <Name>{R = D EH</Name> :
| <Code>2222500</Code> |
| </Area> |
! </ Item> :
I </Warning> I
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3-2-1 Iltem#p
BEarOHRRRIERESR
(fEER] EFRKind RUEFR Areas ZZFNETN 1 BEFEFRLELTES, EXRKind ITIXFER (#1285 Rithig
ER - RHRTHR ] THEGE L CTER I RbiE & > TSR RMETH ] [ZEa R & 742 > = Rl
1 TSELFTE D ZER R RiE CTHUVLTRTETA ] ORXB) (TR 215, B Areas [ZIEFRHETATIC
B 3EMELHT S,

3-2-1-1 Kind&

ERICET H1EH

[(#R5r] FERICEET 2IFMEiLET 5. EFRDEY,

(1) FfFzICEf xR & 742 o - R HETH,
E% Name (T “E8” ZE&HT S,
% Code [T “3” %iEHT 5,
E* Status (& “BKR" ZEHET D,

(2) #ft L TERIRIE & 42> TV B RRHETH,
E% Name (T “E8” ZEHT S,
=% Code [T “3” %iL#H T 5.
E % Status (& “#kft” ZEEHT Do

(3) Zm R & % > - RTHETH,
EXR Name [ “BERR” Z5EHT 5,
=% Code [T “1” %#EHT 5,
E % Status (& “fERR” ZEHEHT Do

(4) SELHEIEDZER R MG THE O RTETH,
E% Name (X “%2L” Z5E#HT 5,
=% Code [T “0” %L T 5.
EX Status (X “IEL” #HET S,

3-2-1-2 Areaif
Kind BBDFERICEZE 3 SR TBTH D 1EHR
[fEE5] =% Name RUEZR Code 2T NENn 1 BFERE L THED, EX Nane DEIEIXEHETF A, E3x Code D
EFARTEIAH DI — F T, 23— F& code. ArealnformationCity (5 1.5.3.2, F#IEAIERR) DESR
Name [Zxtfsd 52— R ZE5EEHT 5,

3-3
Officelnfo &f
e
(R ERO0ffice 2 2BFERLLTHL. TN ZTNBEFERUVRKREZEORVEHLEADERERHT 5,

3-3-1 O0fficedp
BxniELEE
[fZ5R] 23R Name R UE K Contactinfo ZEhEh 1 HFERLE L THD, Bl type #¥ “HEMRR” DIHEL.
E 3 Name [CITERERFR DL FR. EHR ContactInfo [CFEEMEDNELHEDRNNELEEELHT 5. B
t type A% “K[RT” DHEIE. EFR Name ZIEIREEZENDEHM. EX ContactInfo ITERREEDELE
EDEVWEbLEEZREHT 5.

R e A T



4. YO TILE
AEBTHALEY Y TILEXDLXELUTIZTRT,

<{?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<Report xmlns="http://xml.kishou. go. jp/jmaxml1/” xmlns: jmx="http://xml.kishou. go. jp/jmaxml1/">
<Control>
Title>X W KEFERIFRTitle>
<DateTime>2010-04-01T01:30:00Z</DateT ime>
{Status>@H</Status>
<EditorialOffice>Fef@i AR &</EditorialOffice>
<Publishing0ffice>f% R FrRHA KRR E</Publishing0ffice>
</Control>
<{Head xmlns="http://xml.kishou. go. jp/jmaxml1/informationBasis1/">
Title>F#RB LW KEFERFERTitled
<ReportDateTime>2010-04-01T10:30:00+09:00</ReportDateTime>
<TargetDateTime>2010-04-01T10:30:00+09:00</TargetDateT ime>
<Event |D>&#RE 2 LAY S EE 7 HR</Event D>
<InfoType>FFK</ InfoType>
<Serial>2<{/Serial>
<InfoKind> B K EE R IFH/ InfoKind>
<InfoKindVersion>1.0_0</InfoKindVersion>

<Head| ine>
Text><HHE>
YUK KREDEH., ERHRETIEIINKEDERENTE>TLET,
<EBRERE>

EOECLGELIMKEBORELOTMERICEEFE VDA ITEHHEEZRITL TIEELY,
Ffo. ERAMRMBOTHEF CTIEERANDGEOBHEE S ZREF L TS0, (Text>
{Information type="1t®KEZMIFI]R">
<ltem>
<Kind>
<Name>Z % </Name>
<Code>3</Code>
<Condition>#z&</Condition>
</Kind>
{Areas codeType="5% - & - KILIEH TEFF"
<Area>
<Name>{FE r</Name>
<Code>2220800</Code>
<{/Area>
<{/Areas>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>Z % </Name>
<Code>3</Code>
<Condition>###%</Condition>
</Kind>
<Areas codeType="R&R - #HE - MILIEHR HETHE"
<Area>
<Name>{F = 0 Efi</Name>
<Code>2222500</Code>
<{/Area>
<Area>
{Name> R = B1</Name>
<Code>2230100</Code>
<{/Area>
<Area>
<Name>{#=Z i</Name>
<Code>2222200</Code>
<{/Area>
<{/Areas>
</ltem>
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<ltem>
<Kind>

<Name> fi#Bx</Name>
<Code>1</Code>

<Condition>fZf&x</Condition>
</Kind>

<Areas codeType="&R% - #iE - MILIEH HETFZE"D
<Area>

<Name>E t Er</Name>

<Code>2220700</Code>
</Area>

<Area>

<Name>¥3E;£ H</Name>

<Code>2221200</Code>
</Area>

</Areas>
</ltem>
</Information>
</Headl ine>
</Head>

<{Body xmlns="http://xml.kishou. go. jp/jmaxml1/body/meteorologyl/”>
<TargetArea>

<Name>&#f] F</Name>
<Code>220000</Code>
{/TargetArea>
MWarning type="1 K EZEMIFR"
<ltem>
<Kind>
{Name>7x L </Name>
<Code>0</Code>

<Status>7x L</Status>
</Kind>

<{Area>

<Name>;& ;& H</Name>
<Code>2220300</Code>
</Area>

</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>

<Status>#x L</Status>
</Kind>

<{Area>

<Name> #&;& f1</Name>
<Code>2220500</Code>
<{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>

<{Status>%: L</Status)
</Kind>

<{Area>

<Name>= &wi</Name>

<Code>2220600</Code>
<{/Area>

</ ltem>
<lItem>
<Kind>

<Name>fi#pr</Name>
<Code>1</Code>
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<{Status>fi#fR</Status>
</Kind>
<Area>
{Name>= tEH</Name>
<Code>2220700</Code>
<{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>Z # </Name>
<Code>3</Code>
{Status>FFk</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>{FE mi</Name>
<Code>2220800</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
{Name>%; L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>7x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> & H1</Name>
<Code>2220900</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> % L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>#; L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> = t1</Name>
<Code>2221000</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>
{Status>7x L</Status>
</Kind>
<Area>
{Name>#& H 7</Name>
<Code>2221100</Code>
<{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>f#x</Name>
<Code>1</Code>
{Status>f#RR</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>#jt;&i</Name>
<Code>2221200</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
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<Kind>
{Name>#%; L </Name>
<Code>0</Code>
{Status>7x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>#})I[H</Name>
<Code>2221300</Code>
<{/Area>
</Item>
<ltem>
<Kind>
<Name>7%: L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>7x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> 4% 1< /Name>
<Code>2221400</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>7& L </Name>
<Gode>0</Code>
<Status>#; L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> {1 %15 </Name>
<Code>2221500</Code>
{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
{Name>7x L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>7y L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>%& Fi</Name>
<Code>2221600</Code>
<{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>
{Status>7x L</Status>
</Kind>
<{Area>
<Name> T H1</Name>
<Code>2221900</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>
<{Status>7# L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>#& 5 1{1</Name>
<Code>2222000</Code>
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</Area>
</ ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>#; L</Status>
</Kind>
<Area>
{Name>i#i#a 1</Name>
<Code>2222100</Code>
{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>7& L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>7y L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>%gJI| i</Name>
<Code>2222400</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>Z # </Name>
<Code>3</Code>
<Status>#f#5E</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>{R = D EH</Name>
<Code>2222500</Code>
<{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>#x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> 4 2 & </Name>
<Code>2222600</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>Z 5§, </Name>
<Code>3</Code>
<{Status>#k#e</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> B {F = ET</Name>
<Code>2230100</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>
{Status>7%x L</Status>
</Kind>
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<Area>
<Name>:a[;£ET</Name>
<Code>2230200</Code>
<{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
{Name>7x L </Name>
<Code>0</Code>
{Status>7x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> 7 {#*= BT</Name>
<Code>2230400</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
{Name>7%; L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>7x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>#A1ZET</Name>
<Code>2230500</Code>
<{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>#; L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> 75 {# Z BT</Name>
<Code>2230600</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>Z#k</Name>
<Code>3</Code>
<Status>#f#E</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>{R = f#i1</Name>
<Code>2222200</Code>
<{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
{Name>7x L </Name>
<Code>0</Code>
{Status>7x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> Ex e BiT</Name>
<Code>2232500</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
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<Code>0</Code>
{Status>7x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> ;& 7K BT</Name>
<Code>2234100</Code>
<{/Area>
</Item>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>#; L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> = R BT</Name>
<Code>2234200</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>7& L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>7y L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>/]\[LIET</Name>
<Code>2234400</Code>
{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
{Name>7x L </Name>
<Code>0</Code>
{Status>7x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>3Z JI|BT</Name>
<Code>2236100</Code>
<{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>7%: L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>#x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> &% [E riEa £R</Name>
<Code>2210001</Code>
<{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> % L </Name>
<Code>0</Code>
<{Status>7# L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>fENFiT &5 7 </Name>
<Code>2222300</Code>
</Area>
</ltem>
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<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>#; L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> & EHHET</Name>
<Code>2242400</Code>
{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
{Name>7x L </Name>
<Code>0</Code>
{Status>73 L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>)I|$R A ET</Name>
<Code>2242900</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
{Name>%; L </Name>
<Code>0</Code>
{Status>7x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>ZxB7</Name>
<Code>2246100</Code>
<{/Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name>7%: L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>#x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> 7 /BHET</Name>
<Code>2250300</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> % L </Name>
<Code>0</Code>
<Status>#; L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name>#% & i1 4L B </Name>
<Code>2210002</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
<Name> 7% L </Name>
<Code>0</Code>
{Status>7x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> ;&A1 4L ER</Name>
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<Code>2213002</Code>
</Area>
</ltem>
<ltem>
<Kind>
{Name>7x L </Name>
<Code>0</Code>
{Status>7%x L</Status>
</Kind>
<Area>
<Name> ;&R &R</Name>
<Code>2213001</Code>
<{/Area>
</ tem>
</Warning>
<0fficelnfo>
O0ffice type="#RERFE">
<Name>#%E] & </Name>
<ContactInfo>054-221-3041 (EHMEIREREBRIFHE) </ContactInfo>
</0ffice>
<Office type="K&T">
{Name> &4 @ #h 75 KR & </Name>
<ContactInfo>054-286-3411 (EFMEhA KRB HMIER) </ContactInfo>
</0ffice>
</0fficelnfo>
</Body>
</Report>
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